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Передплата
на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
цілий рік . . . . 20 кор.
пів року . . . . 10 кор]
чверть року . . . 5 кор.
місяць . . 170 кор.

За границею:
яа цілий рік 16 рублів 

або 36 франків
па пів року . . 8 рублів

або 18 (франків 
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очп і душу ми ші|веш: л не нозьмеш милости і віри не нозьмеш, 
бо руске ми серпе і віра руска < — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевпча.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
е 5і І, год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция >Руслана< під ч. 1. 
пл.Дом6ровсного(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

'Л
них союзних взаємин. При сій нагоді почули! юз не виступають супроти себе як два ворожі

Промова
Олександра Барвіньского

на 2-ім засгдапю австрийскої делєґациї в Пештї 
д н я  27. м ая 1902 при міністерстві заграничних 

справ.

Висока делєґациє! Не дасть ся заперечити, 
що сегорічних обрад делєґаций вижидали в по
літичних кругах з певним напруженєм, як і по- 
ясненя загального політичного положена із мі- 
родайної сторони і се не без поважних причин. 
Виглядало так, мовби в тридержавнім союзі, 
сім головнім стовпі нашої заграничної політики, 
проявили ся доволі значні щелини, як один бе
сідник в буджетовій комісиї се доволі влучно 
назвав. Колиж з одного боку нагадаємо собі
останнє француско-італійске залицянє, а в пре-ідів, щ0 в останних днях також потвердив Прі- 
стольній річи короля Віктора Емануїла не нахо
димо ніякої згадки про тридержавний союз, хоч
він є основою заграничної політики Італії, а з 
другого боку роздумаємо над надіями росий- 
ских дневників, як «Новое ІЗремя*, котрі нокла 
дали великі надії на француско-італійске зблш 
жене, Росвю уважали яко третю в будучім 
француско-італїйскім союзі, а по новім тридер 
жавнім союзі снодївали ся заведена зовсім инь- 
шого ладу на балканьскім півострові, то мимо 
хіть мусїли виринати сумніви що-до дальшого 
єггвованя тридержавного союза, а бодай можна 
було здогадувати ся, що починає ся сей союз 
розкладати. Також очивидне від якогось часу 
залицянє Італії до Альбанцїв і сердечні взаєми
ни з Чорногорским князем, сим заводовим те 
стем, котрого жадобу сі взаємини лише підси
чували, не розбуджували великого довіря. Від 
носини на Балканї з весною прибрали доволі 
неприязний вигляд. Неспокої в Альбанїї, аґіта- 
ция висланників болгарско-македоньского комі
тету в Македонії і ворохобня в Новім Базарі 
нагромадили стільки пального материялу, що 
можливість поважного замішана не була виклю 
чена. Росийский сусід уже недавно, безпосеред- 
но по так званій конференциї задля розброєня 
в Газі, якій др. Герольд сегодня висловив такі 
похвали, зробив нам несподіванку з новими 
стратегічними зелїзницями, які в случаю мобі
лізац ії мають значно улекшити транспорти 
двом головним зелїзницям Петербург-Вільно- 
Варшава і Москва Міньск-Варшава, прискорюють 
нагромадженєм війск на австрийско-нїмецкій 
границі о 3 до 5 днів, а тим способом вельми 
пособляють готовости росийского наїзду.

Супроти такого складу обставин було се 
конечною потребою, щоби вельми захмарений 
небосклін політичний прояснено. Се стало ся з 
відкритєм делєґацийної сесії так в престольній 
річи, як і у виводах міністра заграничних справ, 
в яких віє повиою надію на удержанє спокою. 
Престольна річ зазначує вельми коротко і пред- 
метово дві важні події, що політичне положене 
в нічім не змінило ся і що плекане щирих вза
ємин з союзними державами буде і дальшим 
безнастанним змаганєм правительства.

Замітно, що в престольній річи нема ви
разної згадки про тридержавний союз, однак в 
дві години опісля ґр. Ґолуховский в своїх виво
дах заявив: «головні стовпи нашої політики 
стоять ненарушимі» і сим многозначним рече- 
нєм розвіяв всякі сумніви що-до єствованя дав-

ми в перше з міродайних уст, що речинець 
тридержавного союза кінчить ся в 1903 р. але, 
що союз має бути відновлений, позаяк три дер
жави прирекли собі формально удержанє со
юза і в своїм часі приступлять до підпису від
новлених договорів.

Є. Е. ґр. Ґолуховский, котрий обняв по 
своїх попередниках тридержавний союз яко 
спадщину, яко певну кріпость нашої монархії 
і з послїдовностю та вірносгю засадам старає 
ся удержати сю кріпость, хоч особливо оборон
ний мур Італії зуб часу доволі значно знищив. 
Сими поясненими роз’яснила ся темрява, яка 
налягла була над нїмецко асстрийским союзом 
по відомій промові нїмецкого канцлера з дня 8. 
січня с. р., а з другого боку виходить з сих по
яснень, що пересправи між ґр. Більовом а Прі- 
нетим переведені у Венециї в справі віднови 
тридержавного союза довели до певних вислї-

неті в італіискім парламенті.
Не стоїмо отже вправдї перед довершеною 

подією, однак віднова тридержавного союза не 
підлягає сумнівам.

Вельми цінні були також виводи міністра 
про єство і цїли тридержавного союза. Вправдї 
не виявлено нічого нового, однак значінє 
слів міністра лежить в тім, що короткими 
але видатними словами потверджено цїли три
державного союза, що сей союз не має ніякого 
зачіпного напряму і в своїм єстві є консерва 
тивним союзом і длятого має на цїли обезпе- 
ченє власного стану посїданя кождого з сою 
зників, удержанє мира, запобіганє занутанинам, 
які могли би бути шкідними для союзників. 
Свої виводи що-до загального обезнеченя мира 
доповнив ґр. Ґолуховский, що змаганя тридер
жавного союза тим визначують ся, щоби шкідні 
впливи подій, які відгривали би ся в иньших 
областях, спиняти — а колиб се не повело ся, 
не допускати до їх прояви.

Сі виводи ґр. Ґолуховского про єство і при
роду тридержавного союза згоджують ся з по
глядами нїмецкого канцлера, який в наведеній 
уже промові в нїмецкім парляментї сказав: 
«Тридержавний союз не є заробковою спілкою 
але товариством обезпеченя, союз сей не є за
чіпний, але у високім ступні мирний».

Єствованєм тридержавного союза набирає 
тридержавний союз тим більшого значіня, на
коли подумаємо, що загальне політичне поло
жене є тепер зовсім иньше, як в 1879. р., коли 
князь Бісмарк з ґр. Андрашим нїмецко-австрий- 
ским договором положили основи до теперіш- 
ного тридержавного союза. Цїли тодїшної полі
тики обмежили ся на область Европи, коли те
пер сьвітова політика змагає до цілий, які за
хоплюють далекі области в Африці, Азиї і инь
ших частях сьвіта.

Замітний також погляд ґр. Ґолуховского, 
згідний з поглядом ґр. Більова, що тридержав
ний союз не виключає також добрих взаємин 
своїх учасників з иньшими державами. Від го
ловного шляху, на якім находить ся тридержав- 
на політика, відгалужують ся тепер два побічні 
шляхи, які також ведуть до мирових цілий. Тим 
способом окремою умовою поміж Італією а 
Франциєю про справи Середземного моря, з дру
гого боку умовою поміж нашою державою а 
Росиєю з 1897. р. про справи близшого Сходу 
витворила ся союзна система, в якій дві дер
жавні спілки, дводержавний і тридержавний со-

табори, але як система рівноваги, що дає вн-« 
гляди на удержанє мира. Тим способом здій
снили ся надії, висловлені перед десяти майже 
роками канцлером ґр. Капрівім, що між дво- а 
тридержавним союзом з часом витворить ся 
природна рівновага і вийде в користь мира. По
літичний сьвіт не буде тепер вважати дводер- 
жавного союза загрозою, але запорукою мира 
і рівноваги, цінним доповненєм і пособлюванєм 
консервативних задач тридержавного союза, що 
саме тепер підчас стрічі президента Франциї 
з володарем Росиї в Краснім Селі рішучо по
тверджено.

Є. Е. мінїстер заграничних справ розвинув 
ще дальше свої погляди про рівновагу, яка те
пер находить примінюванє також в позаевро- 
пейских питанях і в сій рівновазі не лише що
до француско росийского союза, але й що-до 
анґлїйско-янаньского договору в справі Китаю 
і Кореї, за яким слідувала росийско-француска 
умова, бачить понуку до удержаня яіаіиз дио 
(дотеперішного стану).

Нехай тепер буде мені вільно вернути до 
взаємин нашої монархії з Росиєю. Замітно, що 
в престольній річи особливо зазначене приязне 
порозумінє нашої монархії з Росиєю з великим 
притиском, як і се, що се порозумінє корисно 
в п Я й в я с  н а  п о д і ї  и а  б л п а ш ім  С.тгодї і « а  у д н р -  
жанє ладу і спокою в тих областях. Відповідно 
до сего говорив ґр. Ґолуховский з великим те
плом про се порозумінє з 1897. р., коли він ще 
у торічній делєґациї вважав потрібним на се 
звернути бачність, що се порозумінє не є ви
старчаючою порукою мира на близшім Сході 
на всі випадки. Мінїстер подав також в своїх 
виводах зміст сеї умови нашої держави з Ро
сиєю в балканьских справах зовсім ясний і ви
разний: зреченє всякого самолюбного змаганя, 
отже і всякого здобуваня областий; ніякого 
вмішуваня у внутрішні відносини балканьских 
народів; ніякого поділу після сфер інтересів, ні
якого переважного впливу одної або другої дер
жави, ніякої політики вивисшуваня, ніякої спіл
ки з революцийними ворохобними. Хоч услівя 
сеї умови сформуловані лише перечно, всеж та 
ки мають они додатне значінє, позаяк знаме
нують напрям балканьскої політики обидвох 
держав і мають на цїли відпір і сгіинюваиє вся
кого революцийного почину, чим вже для удер
жаня мира на Балкан'! богато осягнено. Однак 
сим порозумінєм усунено давнїйші непорозуміня 
і напружені відносини, які захитували удержанє 
мира між обидвома державами і тим способом 
подано поруку загального мира. Се є цінне при
дбане ґр. Ґолуховского, якому обидві делєґациї 
висловлювали задля того повне признане і я 
зовсім годжу ся з тим, що ґр. Ґолуховский по
ложив великий натиск на потребу безуслівної 
льояльности що-до береженя условій умови між 
обидвома державами. Після дотогочасних до- 
сьвідів не можна сумнївати ся, щоби практика 
росийскої східної політики не згоджувала ся з 
теоретичними умовами, а теплі слова, які ро
сийский цар в Краснім Селі про удержанє за
гального мира висказав сими днями, дають 
найпевнїйшу поруку доброї волі в Петербурзі. 
Справедливо інспірована «Петербурска Часописи» 
називає умову в 1897. р. кріпким, непоборимим 
заборолом супроти всяких з бурливого закутка 
па полудневім сході Европи виринаючих заво
рушень.

Колиж при всім тім ґр. Ґолуховский звер-
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тає ся з відповідними порадами до Софії і Біл- 
городу і рішучими, недвозначними напімненями 
до Туреччини, то се не лише заслугує на при
знане, але було вельми на часі, щоби запобігти 
можливим запутанинам на близшім Сходї. На
ша держава особливо інтересована удержанем 
ладу і спокою на Балканї, нозаяк тамошні події' 
дотикають нас безпосередно і втягають нас в 
заколот, а ґр Андраші свого часу вельми влу
чно схарактеризував сї відносини словами: „ми 
сидимо в передній льожі«.

Кождий щирий приятель мира може отже 
з виводів ґр. Ґолуховского дійти до переконана, 
що єго політика звернена на удержане і скріп
лене мира показала ся зовсім відповідною, тим 
більше, що ґр. Ґолуховский про взаємини між 
дво- а тридержавним союзом виявив ті самі 
погляди як ґр. Більов, котрий в дво- і тридер- 
жавнім союзі бачить таку звязь держав, яка

Коломия, в маю 1902.
(Емітрация. Пани а хлопи. Русскіе яко правдо - 

Обезпечуе мир не лише в Европі, але й на да.- любці. Трійця галапасів — подвижниками унії. 
лекім Сході може запобігти небезпечним заво- О. др Хомишин а „Руслам*. Апетит галапасів 
рушеним. Сей погляд потверджено цінними за- на крісла в „городскій думі“. •Питературно дра- 
явими в остатних днях в Петербурзі міродайни- матично-искуственн>я подвиги наших „русских").
ми устами, як і висказами Прінетого в Італії. 

Колиж я зроджую ся з такою мирною по-
лїтикою корисною не лише для нашої держави тепЄр другий стовп унії, а ним є, г ізи т  Іепеаііз 
і мого рідного краю І аличини, але особливо ласкаві читачі, г-ин Михаїл Івановіч Білоус, із- 
ДЛЯ культурного розвитку І успішного поступу датель ріжних «побожних» чтенїй а 1а «сонни- 
руского народу, то всеж мушу зазначити, Що ки<> «ворожбити» ну і — заказаних духовними 
не ПОДІЛЯЮ ПОГЛЯДУ деяких делбґатів, ЯКІ без- І в л а с т я м и  , ЛИСТІВ небесних». Чого сей добродій 
настанно висувають національні почуваня і н а - за(5рин в церковне братство — годі вгадати. А 
ціональні симпатиі, яко нонуку для тридержав- 0 ВС[Х добрих річий б троє — то і ту є ще 
ного союза. Вправді сим разом не з таким пРи' | Третий добрий унїят. Се г-ин 10. Кисїлевский. 
тиском говорено про сю нонуку національного р е » ДОбродїй «избра благую часть». Став він,
почуваня і сердешности, а з другої сторони бе
сідники з лівиці прихильнїйше висловлювали 
ся про порозуміне з Росиею, про яке ще перед 
чотирма роками один визначний заступник лї-
виці говорив як про побіду панславізму, пР ° іСКЛеп в Лосячи ну і торгуючи на свою руку 
панславістичну політику в Австриі. Я принево- ріжними а ріжними річами. Як повиходили ті 
лений і сим разом, як се чинив і попередними ( іНСТИТуцдї на проводі г-на 10. К-ого, не стану 
роками, назвати оцінюване союзних взаємин на- ГОВОрити. Скажу лиш, що він гідно піддержував 
шої держави із становища суплеміпности або опін1ю галапасів. Тож думаємо, що і тут пока- 
расової едности зовсім невідповідним а навіть же в;н незабаром свої дарованій. От і «три рус- 
небезпечним, позаяк в нашій многоязиковій і скіу, цьвіточки з куруни нашого братства. Пож- 
всякими народностями заселеній державі годі демО) ,по 3 того буде. Та вже тепер бачимо, що 
к е р м у в а т и  с я  в зиграничній політиці почуваня-' нав,ть Михайло Івановіч показує ся часами в 
ми серця, лише тверезим розумом і державни- ЄрКві Др0 Владиміра Фтеодоровича нічого й 
ми інтересами. Коли би розходило ся о почува- казати, сей страх тепер побожний, мабуть зма- 
ня серця, то як-раз для мене немилі були би ув свої Гріхи проти унії. А може й справді 
приязні взаємини з Росиею, де всякими можли- {аж тепер брацтв0 під„есе ся. Може ті всї го. 
вими і неможливими способами здержують і сподинове так навернулись на унію під впли- 
гноблять народний і культурний розвиток більш вом отця д.ра Хомишина? Та пст! 0. др. сьвя-
як 25-мілїонового украіньско руского народу. 
Мимо всего того вважаю петербурске порозумі- 
нв з 1897. р. великим успіхом нашої загранич- 
ної політики і бажаю, щоби оно запустило що
раз глибше корінє і видало добрі плоди.

Позволю собі ще кількома словами звер
нути ся до виводу одного з попередник бесід
ників, котрий етичні засади поставив яко голо
вні підвалини і головні услівя мирних відносин 
в Европі. Я годжу ся з тими поглядами, жалую 
однак, що тих засад не принято ще і в нашій 
державі яко підвалину і що все ще сильнїйший 
має у нас право. Було би потрібно, щоби в на
шій державі переведено справедливо XIX арти
кул основних законів, що скріпило би державу 
у внутрі, а розбудило би для неї прихильність 
заграницї. Не хочу сеї справи ширше розводи- ще ріжні шопки, от устроювали представлене 
ти, позаяк р.ч веде ся про заграничну політику, І >Сємю каґутов 3 , русскими< песнями, чествова-

П1 Р_ЄВ_ЄДЄН6 нів Ґоґоля (се Устроювало Лит. Драм. Общ. яко
го головою проф. Насальский, чи й ему хоченародної рівноправности в обидвох половинах'

нашої монархії було би найпевнїйшою порукою
єствованя і могутности нашої держави. і , ___ ________-г„ <' 1 кресеньская трапеза». 1а те все робило — пши-

На останку ще коротка замітка про торго- ки і кінчило ся то фінансовими недоборами,
вельні договори, які мають бути заключені. Є. або прямою недостачею людий. Так стало ся 
Е. міністер уважає заключенє договорів з су- Пр на «воскресеньской транезе», так, що аж від- 
сїдними державами можливим, і снодїває ся, що правили музику, бо не було кому плясати. Ж е- 
дасть ся вирівнати сунеречаости, але передо- .даючи і у всім иньшім такого поводженя на- 
довсім вважає він конечним порозуміне обид-.шим галапасам, кінчить на сім «своє смиренноє 
вох половин держави, в справі угоди, щоби тим
утворити спільну основу дїланя. Однак утворене 
такої спільної основи дїланя буде лише тоді 
можливе, наколи Угри узгляднять оправдані і 
зовсім умірковані домаганя Австриї, що можли
ве при добрій волі і розумі. Так само торго
вельні договори тоді можливі, наколи Німеччина 
погамує ся в своїм самолюбстві що-до удержа- 
ня своєї боевої тарифи, а також Італія зрозу-

(Конець).
До якого задовжена мужиків дійшло в 

міє, що се неможливе нашій монархії робити в ' Галичині, показує ся з ось яких статистичних

користь Італії уступки, які наносять велику 
шкоду нашим економічним інтересам. Колиж 
спільному правительству в справі торговельних 
договорів прислугує лише посередника роля, що
би вирівняти певні ріжницї між нашою а инь- 
шими державами, то я звертаю ся до Є. Е. мі
ністра, щоби ощадив нашій державі немилого 
положеня пшеничного зерна, яке загрожене ро- 
змеленєм між двома млиньскими каменями, і у- 
жив всего свого впливу, пе дпісі гезриЬІіса Не- 
Ігіпепіі саріаі (щоби держава не понесла шко
ди, Славно, славно!)

Д о п и с ь

(Конець).
Товаришем предсїдателя у братстві став

іменно, за касиера. Сей добродій є незвичайно 
добрий промишленник, чого вже дав добрі до
кази будучи директором «торговлї* в Коло
миї, «карпацкої крамниці» в Нблонові, ведучи

точно в церкві умильно просив, щоб про него 
не писати нїчо в «Русланї».

Нехай кождий дивить ся на те «унїятство» 
наших русских, як хто хоче, т а я  єго поясню ще 
й від себе. Певна річ, що «русским» ходило о 
те, щоб загарбати гроші братскі ну і Бурсу.

Та штабовцям ходить ще й о що иньшого. 
Незабаром будуть вибори до ради міскої в Ко
ломиї і ось туди забагли они влізти міщаньски- 
ми голосами узисканими афішованою побожно- 
стию та «щедростию» на церкву. І ось над сим 
повинні би застановити ся наші націонали і вже 
раз дійти до переконаня, що «сагарогит Гісіез— 
пиііа Ііііез». Треба й задумати ся над тим, що 
само нїчо не впаде з неба, до праці треба рук! 
Діл! Ще згадаю, що тутешні русскіе робили

ширити ся «русскую культуру»); була ще «вос-

писаніє»
Охрим Подяк.

Пртши пос. Гзджеиго в іержаввії раді

дат: В р. 1874 виказувала хлопска посілість в 
Галичині 5 мілїонів корон інтабульовапих дов- 
гів, до 1894, отже за 20 літ піднесла ся ся су
ма на 146 мілїонів корон. (Слухайте, слухайте!) 
Коли сей стан ще дальше потреває через де
сять літ, то всі селяньскі загороди підуть на 
бубен і мужицький стан буде спролєтаризова- 
ний. Найвисший час допомочи селяньству. Оно 
потребує дешевого кредиту з довгими речинця- 
ми, який находить торговельник, промисловець 
і обшарник в добре з орґанїзованих банках і 
кредитових інститутах Треба, щоб сама держа
ва взяла у руки справу кредиту для селян! 
(Оплески). Держава повинна помочи мужикам 
позичками, а державним орґанам повинно ся 
норучити зреалізоване позички. Так діє ся в 
Росиї, де з уряду кождому мужикови, відповід
но до єго маєтку, стоїть отвором кредит, а зре
алізоване сего кредиту повірене збірним касам 
Подібним способом могли би і тут стати зорґа- 
нїзованими з державних средств кредитові ін
ститути для мужицького стану. (Живі нритаку- 
ваня). Се вимагало би кілька мілїонів, однак 
ужиті гроші рентували би ся добре і були би 
можливі до стягненя. Домагаємо ся лише за 
датку, вправді знатного, але не дарунку.

Висока палато! Загальне зубожінє мужиць
кого стану, а особливо Русинів в Галичині дій
шло до сеї степени, що руский мужик, щоби 
спасти свою родину перед солодовою смертию, 
покидає свою вітчину, свою батьківщину та 
вандрує в далекі краї, щоби там шукати ліпшої 
долі. Потрудїть ся на наші двірцї зелїзниць, 
пригляньте ся тим нужденним постатям пересе
ленців їх сльозам і проклонам, їх наріканям на 
долю, що проганяє їх з прадїдної землі. Недав
но, 9. мая відійшли з Галичини два окремі по
їзди з 900 переселенцями, які удали ся до Ка
нади. Від шести літ мандрівка мужиків приби
рає застрашуючі розміри і як так ніде дальше, 
то край виселить ся з тубольчого населеня, а 
займуть єго чужі елементи. (Так і є!) Тому не 
відказуйте помочи сим нещасним жертвам ли
хви та дайте підмогу угнетеним. (Живі прита- 
куваня).

Коли держава не обавляла ся підчас краху 
в р. 1873. збанкрутонаним банкам та акцийиим 
товариствам прийти з помочию з позичкою 160 
мілїонів корон, то тим більше є обовязком дер
жави бідному галицкому мужикови в єго роз- 
пучливім положеню дати поміч та увільнити 
єго з рук лихварів. (Оплески). Задаток 10 мілїо
нів корон задля основаня хлопского банку в Га
личині міг би урятувати мужика від руїни 
і ке принести державі жадної страти, бо задат- 
кований капітал став би звернений з процен
тами.

Зваживши наведені події, сьмію предложити 
ось яке внесене. (Читає):

1) Взиває ся ц. к. правительство, оснувати 
державою адміністрований хлопский банк для 
Галичини задля подачі мужикам довгоречинце- 
вих позичок і для вивінуваня банку признати 
суму 10 мілїонів корон із касових засобів (при- 
такуваия). 2) Взиває ся ц. к. правительство пред
ложити новелю до закона про заробкові і го
сподареві стоваришеня з 9. цьвітня 1873 к. з. д. 
ч. 70, після якої приписи про поведене та обсяг 
дїланя задаткових і кредитових товариств ста- 
ли-б заострені що-до кредитових діл з мужи
ками, іменно приписи закона про лихву з 28. 
мая 1881 к. з. д. ч. 47, мали-б виразне примі- 
нене також на кредитові діла сих кредитових 
товариств з мужиками.

Вкінци не могу поминути одну недогоду, 
яка гнете нашого мужика, особливо мешканця 
безлісних подільских околиць, с. є. недостаток 
палива і будівляного дерева. При морозі, який 
нерідко виносить 20° К., мужик з причини не
достатку дерева уживає соломи до паленя, че
рез що не стає соломи для господаревих цілий, 
на поживу товарови та на навіз для рілї.

Коли зважити, що державні ліси занима- 
ють там великі простори, то треба дивувати ся, 
що є в Галичині такі околиці, як Поділе, де ці
ни за дерево не лише не можна доплатити ся, 
але взагалі' лише з великим трудом можна ді
стати опаловий чи будівляний материял. Се тим 
дивнїйше, що в державних лісах веде ся дуже 
оживлена торговля деревом та заряд державних 
лісів устроює також склади дерева, — лише не



в подільских околицях, де панує надзвичайний 
недостаток дерева. Також торговля деревом за 
границю, до Німеччини, Росиї і Румуни з Гали
чини розвинена дуже, а се доказує лише, що 
заосмотренє всіх околиць Галичини є можли
вим. Устроєнє складів дерева на Поділю випла
тило би ся дуже і не подало би зарядови дер
жавних лісів жадних трудностий, бо ся околиця 
злучена з лісистими околицями державних по- 
сїлостий в Карпатах східно-галицкими зелїзни- 
цями. Я вже 3. грудня мин. року вніс був до
тичне внесене, яке однак доселї остало безуспі 
ним. (Слухайте, слухайте!). Отже нині ставлю 
ось яку резолюцию:

Взиває ся ц. к. нравительство, тк найскор- 
ше постарати ся о устроєнє державних складів 
дерева на зелїзничих стациях в повітах: терно- 
нільскім, скалатскім, збаражскім, теребовельскім, 
гусятиньскім, чортківскім, борщівскім і бучацкім

З  просьбою о принятє наведених резолю- 
ций заявляю, що буду голосувати за буджетом. 
(Ж иві оплески — желаня).

Н 0 В и н к и.
— Календар. В с у б о т у :  гр.-кат. Теодота, 

Юлії; рим.-кат. Петронелї. — В н е д іл ю :  гр.- 
кат. Иартикія; рим.-кат. Нїкодема.

— Справа україньско руского університету у 
Львові буде між иньшим — як доносить праж- 
ский НІав КагоОа — предметом обрад великого 
віча в справі основаня славяньских висших 
шкіл, скликаного чесними академиками, під 
покровом Ради міста Праги, на день 1. червня 
с. р. до великої салі засідань староміского р а 
туша. Порядок віча такий: Відчинене віча мі- 
стоносадником Праги; «Справа висших шкіл 
чесних, словіньских і україньско-рускпх*, котру 
реферує ректор чесного університету п, Сикора. 
а промовляти крім того будуть пп.: Бляжек, 
ректор чесної політехніки, др. Сіс, голова упї- 
верситетского комітету, А. Дермота (Словінець), 
Вол. Гошовский (Русин — член «Україньскої 
Громади»), н-нї Ель іменем чесних жінок, та др. 
Пантучек і др. Фідлєр від чесних послів.

—  З Бережан. Вережаньска філія »Просьвіти« 
скликує на день 2. червня *просьвітно-економічне 
вічег в Бережанах до салі тов-а «Надії*. Поря 
док віча: 1) Короткий огляд істориї Руси-Укра- 
їни; 2) Вага національного вихованя серед сїль- 
ского жіноцтва і 3) Господарский роферат, від- 
поручника Гол. Виділу зі Львова. Реферати бу
дуть переплітані деклямациями.

Того ж дня вечером відбудуть ся заходом 
бережаньскої філії «Просьвіти* Тарасові вечерни- 
цї на дохід «Рускої Бурси*, в сали «Католицко- 
го Дому", зі слідуючою програмою: І. — 1) Б. 
Марченко: Прольоґ >На Тарасовій Могилі (сце- 
нїзована річ); 2) Лисенко: «Веснянки* хор міш. 
«Береж. Бонна*; 3) Шуберт: Оио роиг Ріапо еі 
Уіоііп. Оеиуге Мг. 162; 4) Шевченко Лисенко: 
«На що мені чорні броби* — сольо сьпів; 5) 
Деклямация; 6) Лаврівский: «Осінь* хор міш.; 
11. — 7) Привіт; 8) Сїчиньский: «Дніпро реве* 
хор міш.; 9) Лїшт: Карвосііе Ьоп^гоієе ІЧг 12.; 
— 10) Шевченко-Лисенко: «Як би мені череви
ки* сольо сьпів; 11) Нїщиньский: «Вечерницї* 
хор міш. — Початок о 8. год. вечером. Вступ 
на салю 2 К; партер 1 К 80 с.; ґалєрия 50 с. 
Крісла для пань і старших.

—  З Дрогобича. Руска реміснича молодїж в 
Дрогобичи устроює в четвер дня 5. червня с. р. 
в  сали Гімнастичній в Дрогобичи аматорске 
■представлене «Мужики аристократи*, драмат в 
2 актах. Ціна місць: Крісло 1 К. Партер 70 с. 
Початок о 8. год. вечером. Дохід призначений 
на добродійні цїли.

— Вечерок в Станиславові. Товариство «Руска 
Бесіда* в Станиславові устроює вечерок з тан
цями ві вторник дня 3. червня е. р. в комнатах 
•станиславівских народних товариств ул. Собіско- 
го ч 28, і в примежній великій сали (давне ка 
сино війскове) Початок о 9. годині вечером. — 
Вступ за запрошеними від особи 2 К. — Для 
пань стрій вечерковий або народний, для панів 
балевий. За товариство «Руска Бесіда*: радник 
.Каранович, голова; ироф. Рибчук, секретар.

—  В справі написи на почтовій скрипці в Ра- 
ві рускій одержуємо з ц. к. Дирекциї почт і те 
леграфів у Львові отеє письмо: Відносно до за
мітки поміщеної в числі 87 «Руслана* з дня 20. 
цьвітня (3. мая) с. р. під заголовком «в Раві 
рускій* повідомляє ся Хвальну Редакцию, що 
хтось в первіснім написі на скринцї листовій 
вивішеній на двірци зелїзничім в Раві рускій в 
слові »кождого« зі злоби вискробав долїшну 
часть букви »г< а горішну часть получив гори
зонтальною лінією з буквою »о« в наслідок чо 
го зробила ся подобизна букви «ю*. Буква до
тична зістала відповідно поправлена.

Стоеґбеуер.
—  За п-ну Крушельницку, як колись сім міст

за Гомера, веде тепер борбу аж три народности. 
З  нагоди єі надзвичайно вдатних виступів в 
Парижи, Москалі хочуть зробити єї Московкою, 
Поляки Полькою, ну, але ми Українці не дамо..

—  Кацапский сінедріон відбув ся вчера в «На- 
родном Доме* у Львові під охороною кількана- 
цятьох нолїциянтів і полїцийних аґентів. Та ми
мо сеї сторожи хтось повибивав всі вікна в са
лі, де сінедріон «думав*. Про хід нарад можна 
було лише дізнати ся від мужиків-кацапів, що 
наївно хвалили ся ухвалами. Між иньшими ухва
лено поборювати Українців всіма способами, 
агітувати за знесенєм руских ґімназий в Гали
чині, устроювати відчити по селах на «литера- 
турном русском язикє* і т и.

— Польска молодїж против „Славявьского клю- 
бу“ в Кракові. З  Кракова пишуть нам під датою 
дня 27. л. мая: «Вчера відбув ся ту академіч
ний номере в справі польсюго москвофільства. 
По довшій дискусиї поставлено досить острі ре- 
золюциї, які дотикають також проф. Здзєхов- 
ского і Славяньского клюбу, котрого він є ор
ганізатором і головою.

Хоть як ми тішимо ся тим, що молодїж 
польска заздалегідь відчуває потребу самообо
рони перед страшною язвою москвофільства, то 
з другого боку мусимо висказати свій жаль, що 
тим разом підозріня і докори пішли на невла
стиву адресу.

Не беремо ся боронити проф. Здз. бо 
власні діла єго оборонять, але хочемо сказати 
кілька слів в справі згаданого Славяньского 
клюбу.

Є се товариство, завязане перед несповна 
роком, котрого цїлею, знакомити членів з жи- 
тєм та культурним розвоєм славяньских наро
дів, виключаючи з гори всякі тенденциї полі
тичні. В тій цїли відбувають ся відчити та ди
скусиї, котрі, або в цїлости, або в виді комунї- 
катів подає виділ до загального відома.

Таким чином діяльність клюбу не є нія
кою тайною, а противно сам немов він під
дає ся добровільно під загальну контро 
лю. Вистарчить переглянути тільки згадані ко- 
мунїкати в часописях, щоби переконати ся, як 
обидливе а неслушне є підозрінє клюбу о які 
небудь шкідливі, а тимбільше москвофільскі 
стремліня.

Досить вказати на те, що перший відчит 
був з обсягу україньскої літератури і що в ньо
му зовсім недвозначно виказано наші кривди 
заподіяні нам Москвою та москвофілами, до
сить пр гадати, що на кільканайцять відчитів 
був тільки один з московскої літератури про 
Г оголя, досить вкінци переглянути спис членів, 
щоби зрозуміти, що в клюбі не мала і мабуть 
не мати-ме приступу москвофільска інтриґа. 
Можна би по імени назвати людий, котрі ані 
одної хвилі не були-б в товаристві, якби у ньо
му показала ся хоть найменша тінь москвофіль- 
ского напряму.

Тож повтаряємо, що Славяньский клюб 
впав жертвою патріотичних поривів молодїжи 
польскої, а може бути, що навіть якоїсь хитрої 
інтриГи людий, котрим хосенна діяльність моло
дого товариства не по нутру.

Якби оно не було, бажати треба, щоби 
молодїж польска, наколи она справді відчував 
в своїм народнім організмі зароди страшної, 
москвофільскої недуги, брала ся єї лічити обе- 
режнїйше, а тим самим і уснішнїйше*. Л.

—  Нинї рано вимашерував цілий львівский 
Гарнізон на перші т. зв. маршові вправи і д ій
де городецкою улицею аж до 35 кільометра. У 
Львові остало нсего лише дві компанії війска.

Війско повернуло до міста аж о 4 ‘/4 год. по- 
нолудни.

—  З львівскої політехніки. Переговори ректора 
зі студентами не довели до ніякого вислїду, 
тому молодїж нині вечером устроює довірочну 
нараду на Стрільници.

—  Краєвий вндїл признав беззворотні запомо
ги на будову повітових і громадских доріг ог- 
сим повітовим виділам: В Борщеві 1000 К, в 
Бродах 12.686 К, в Бжеску 10.358 К, в Бучачи 
8000 К, в Дубровій 800 К, в Добромилю 4000 К, 
в Дрогобичи 18.000 К, в Гусятині 8000 К, в Я- 
рославі 10945 К, в Яворові 20.000 К, в Камінці 
струм. 18.000 К, в Кольбушевій 2.000 К, в Ліску 
15.000 К, в Ланьцутї 14.000 К, в Нїску 4.000 К, 
в Новім Торзі 16.000 К, в Пільзнї 4.000 К, в Пе
ремінили 2.511 К, в ІІеремишлянах 3.000 К, в 
Раві 4.000 К, в Ряшові 6.000 К, в Снятинї 9 200 
К, в Сокали 10.000 К, в Старім Самборі 8.000 К, 
в Тарнобжеґу 4.000 К, в Товмачи 10.000 К, в 
Теребовли 8 807 К, в Залїщиках 4.000 К, в Зба- 
ражи 5.000 К, в Золочеві 5.502 К, в Ж адачеві 
5.000 К.

— Зам ах на царску родину. Берлиньским ча
сописам доносять з Петербурга сензацийну вість 
про динамітовий замах на царску родину. Теле
грама звучить: В Царскім Селі, перед самою 
палатою царя Миколая викрито уплянований з 
з всіма подробицями динамітовий замах і запо- 
біжено єму в нослїдній хвилі. Полїция увязнила 
три особи, на яких паде підозрінє, що они ма
ли виконати замах. Між увязненими є одна дів
чина, при якій поліцая найшла вибухові мате-

I рияли завинені в хустині. При двох нрочих у- 
вязненях найдено шифровані листи і набиті ре
вольвери. Увязнені відказують всяких зізнань.

—  Зам ах на анґлїйского короля. З Льондона 
доносять: Якийсь мущина — здає ся, божевіль
ний — дібрав ся вчера до спальні короля Ед- 
варда VII в палаті Букінґгам. Ся подія дала 
причину до поголоски про замах на житє ко
роля.

— Н аш і слуги. Служниця Євка Поромска посва
рила ся з своєю панею і відходила зі служби. 
Па відходнім п-нї Маркевичева вручила єї 10- 
короновий банкнот, але Євка подерла єго в о- 
чах пані і сказала: „Не плати мені без сьвідка, 
бо підру гроші і заплатиш мені другий раз". 
Епільоґ сеї події відбув ея на полїциї, де прине
сено подертий банкнот і спроваджено служни
цю .. до арешту.

—  Суд Соломона. В Швамберґ в Віртенберґії 
належить одна з камениць до двох властителів, 
але так, що партер є власностию одного, а І по
верх другого. „Горішний" властитель хотів заве
сти у себе водопроводи, але задля заборони »до- 
лїшного* не міг сего зробити. Тоді він звернув 
ся до власти, а ся так порішила справу: Коли 
„долїшний" властитель не годить ся аби через 
єго власність пустити води, то „горішний4 мо
же не пустити через свою власність єго диму 
і може заткати комин. „Горішний" так зробив і 
вже має водопроводи.

—  Ц. к. Дирекция зелїзниць державних у Львові
оповіщує:

Східно північно-західний-австрийский зелї- 
зничий союз:

З  днем 1. червня 1902. увійде в житє до
даток І до 2 зшитки II части тарифи з дня 1, 
січня 1901.

З днем 1. червня 1902. увійде в житє до
даток І до 6 зшитки, II части тарифи з дня 1. 
січня 1902.

—  Родимці! Памятайте на ф онд  будови при 
ватних ґімназий!

Наука, штука, література

— Ґ і  де Мопаслн: Горля. Оповіданя. Перекла
ла Марія Грушевська. Львів, 1902. Накладом 
Українсько-руської Видавничої Спілки. З  друкар
ні Наук. Товариства ім. Шевченка. Стор. 100, 
8°. Ціна Г80 К.

В сій книжці містить ся сім оповідань зна
менитого француского новеліста Мопасана, а  
іменно: Горля. Коршма. Чорт. Коло помершої. 
Очікуване. Перший сніг. Нашийник.

—  В часописі «Оагеїа роїєка* в Чернівцях 
поміщено у числі 43. переклад дуже гарної но
велі Василя Стефаника: „Вечірня година" помі
щеної у збірнику новель того-ж письменника 
„Камінний хрест". Переклад зладив д. Генрих 
ФоГль. Переклад в цїлости гарний.

Т ел еґр ам и .
Будапеш т, ЗО. мая. На границі Чорногорії, 

в місцевости Білєк, чорногорскі жовніри застрі
лили чотирох австрийских вояків.

Тернопіль, 30. мая. Нині почала ся розпра
ва проти лихварів з Залїщик, що оперували по
між офіцирами.

Петербург, ЗО. мая. З  Царгороду доносять 
до «Нов. Времения про вибух грізного повстаня 
в Еменї.

Париж, 30. мая. Загальна квота складок на 
жевтви вулькану на Мартинїцї виносить доси 
I і/, мілїона франків. Нові складки все напли
вають.

ВАСИЛЬ Щ УР А Т.

Поезия XIX віка.
СЮЛЛЇ ПРЮДОМ.

С. Прюдом (1839) в перших своїх поезиях „Зіапеез еі 
Роетез", — „Ьез Ергеиуез", — „Ьез Зоїііиііез", — „Без 
Уаіпез Іешігеззез", знаменитий пеиходьоґ — блиснув ча
рок якоїсь природної мелянхожїї, свобідво» від всякого 
пессиміаму. Ровширив свій горіаоят у фідьозофічижх по
емах „Ьа Лизіїсе" і яЬе ВопЬеиг", та, на жаль, поле» 
СТИЛЮ понизив. Удостоївсь вже в XX. ст. великої премії 
Нобля, при чім — се знаменне — апо писаним пригнано 
„рпгзньство перед понурими творами Толстого.
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С о н.
У сні ратай озвавсь: Вже дбста мого труду!
Сам чорві скйби край, сам до сівби берй ся!
А ткач речб: Теибр ти сам вже уберй ся!
Мулйр сказав: Берй-ж сам цбглу й сам став буду!

Покйнутий всіма людьмй нембв за кару 
ходйв по сьвітї я самбтний під проклоном. 
Колй-ж звернув ся я до нбба з тйхим стбном, 
побачив край шляху львів кровожадних пару;

Прокйну ся... не вже-ж у сні се чи на йві? 
Дивлібсь: мулйр домй будує величаві, 
в варштатах гбмін, рух, шумйть колосєм лан...

І щастє я своє пізнав. Нуждар чи пан — 
без пбмочи людйй він обійтйсь не всйлї!
І людське нлбмя все любліЬ я з тбї хвйлї,

Гніздо.
Любліб я дїточкй і людям се не дйво.
А що вонб такй не шкодить — от вам повість. 
З  гніздом в руці хлопй прийшло до мйне жйво: 
»Се, пане за люббв вам дар від мбне, повість!*

Гнїздб!... малб хлопй, а вйбрати уміло! 
Подумайте, бо лиш, як душу радість рбсить, 
колй дитй, що сбрцем у гнїздбчку-б сіло, 
за дрібку сбрця дар — гнїздбчко вам принбсить.

Честилюбйвому, що лиш глядйть самбтно 
безсмбртя, давлячй житй оснбвну сйлу,

малб пташа, гніздо своє дає охбтно,
хоч з матери тепла самб ледвй остйло!

Гнїздб!... теплб принадне, тйхих снів привіти, 
солбдка сутінь мйра і тиша крилата, 
свобода, що злинає в сбнїшні блакйти 
і з небом приязнйть ся, в нббі має брата!

Не знаєш, хлопче, що в тім дарі за принада, 
і щб теж за чувствб він нагло будить в мене — 
ранить він — рані тій мой душа є рада, 
та рана мбче жар в чувствб давнб студбне.

Нараз мов жбрело зі скелі сбрця брйзло 
і стало сбрце мов оазою пустйнї: 
і згасло пблумя, що душу вічно грйзло, — 
на хвйлю я щаслйв і вірю в тій хвилйнї.

Дитйно, ручку дай! Будь самота проклйта! 
вже не спротйвлюсь я тобі, мій первіснбчку: 
немов голубок гурт он гріють ся дівчата, — 
голубку дай мені — а буду рад гніздбчку.

В а з о н .
Вахлярбм ударив хтось небачно 
вйзон з цьвітом — цьвіт уже на скбні. 
То був почин. Вазон тріс незначно 
під легбньким дбтиком долоні.

Лбгкий, тйхий дотик був, та вйдко 
від удйру давного з провбла 
шрам повстав і біг він, біг він швйдко, 
аж і вазон весь обіг докбла.

І©©©©©©©©©©©©©©©©
ВИСОКИМ Ц. К. НАМІСНИЦТВОМ КОНЦЕСЮНОВАНЕ ©
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БЮРО ПОДОРОЖИ і СПЕДИЦИИНЕ
СОФІЇ БЄСЯДЕЦКОЇ, ОСЬВЄНЦЇМ, ДВОРЕЦЬ

продає
білети зелїзничі 

окружні

корабельні карти
I- шої і
II- гої кляси

як також карти межипокладові для переселенців до Америки.
©  Цїни найнизші. ©  ©  Виміна грошей. ©

Проспекти даром і оплатно. *^МІ (12-26)
ю©©©©© ©©©©©©©©©©©©©©©©©©©©©© ©©©©©©©©

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середао-европейского).

Поїзд ~ Поїзд
посп. | особ. до Львова посп.! особ. зі Львоваприходить

0 годинї
відходить
0 годинї

1.35

220
235

1'45

6- Ю 
6-20 
650 
7’4о
7- 40 
800
8- 10 
8-15 
8-50

1025 
1155 
110 
1 23

3-14
440
511
5-35
5-40
5-50

Н І ч

1215

840
231

6-00
804
912
9-20
925
9-50

1003 
10 02 
1020 
10-50 
314 
3-35

Вже вода вся вйтекла з каліки, 
в жйлах цьвіту вйсох сок нажйтий.
Раз тріс вазон — вже він тріс на віки. 
Осторбжно — вазон вже розбйтий!

Так небйчно і рука кохана
часом сбрце вмить зранйть до крбви 
і ростб незамігно вже рана, 
чахне сбрце, вяне цьвіг любови.

І здаєть ся, мов минає лйхо.
Сбрце з болю, з жалю ані пйсне.
Лиш кріваві слбзи рйиуть тйхо. 
Осторбжно — вже те сбрце трісне!

Ідеал .
Блищить ся місяць, зоряні блакйти 
осьвічують землі бліді картйни; 
дух сьвіта чйстий лйне над зеніти, 
за ним, до зір найвйсших мрія лйне.

Все шлю я мрію до зорі на нббі, 
що нам з висот незнаних шле проміне, 
що озарйть промінєм тим в потрббі 
будучий вік, грядуче поколїнє.

Колйсь, колйсь заблйсне над землбю 
зорй далбка, вйяснить зеніти; 
тогдї скажіть, що я тужйв за нбю, 
ви рбду людського останні діти!

СОЮ ЗНИМ  Егпезіа ТІтгпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА * ул. Сснїшна 

Найславнїйша проґрама! 
від 16 до 31. мая 1902.

При співучасті! війскової музики ЗО. п. п.
1) Увертура (Реклямоґраф). 2) Ьев ВІауоІз,

француский дует ек<центричний. 3) Місс Ада, 
'містичний ґльобус на високій лінії' спіральній. 
4) Тгіо Оесагиво, ексцентричні волоцюги, о) Тгіо 
Вгааіг, на линві. 6) Орхестра. 7) Тіііу ВеЬо, 14- 
лїтна дівчинка зі своїми 12 абісиньскими льва- 
ми. Перестанок 10 мінут. 8) Орхестра. 9) Мііе 
Магуа ВоІІего, трансформаціїйна дансерка. 10) 
Віуа і Оіхав, ікарийскі забави на живім підкла- 
дї. 11) МІ53 Агга Мока, на ровері. 12) Фонокіне- 
ма-театр.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
пятницї НідІгШе представлене. Білети вчаснїй- 
■ле можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Іцкан, Галацу,, ЧорткоЕа 
8 Брухавич, іпод. від 15. мая до 14. вер вк. 
з Янова
з Підволочиск, Бродів на дв. Підзамче 

„ на дв. головний
в Лавочного (Пешту', Калуша, Хирова 
з Сокаля, Гави рускої 
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Ряшова, Любачева 
з Станиславова (Кересмезе, Поту тор,
8 Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
з Янова
з Підволочиск, Копичпнцїв на дв. Підз.

„ „ на дв. голов.
з Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. і сьв. 
з Самбора, Стрия, Сколього (1/5-30/9) 
з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

„ на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан
з Кракова

з Сокаля, Белзця і Любачева
з Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
з Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
8 Чернівців, Букарешту
з Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. і сьв.)
з Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Розвадова
з Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз.

„ , на дв. голов.
8 Лавочного (Пешту) Хирова Калуша 
» Тернополя, Грималова надв. Підзамче

„ на дворець головний
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до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний 
,. „ „ дв. Підзамче

до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша 
до Янова
до Бсізця, Сокаля, Любачова 
до Чернівц'п. Потутор 
до Тернополі, Потутор, дв. Підз.

„ „ дв. гол.
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділю і сьвята 
до Брухович від 15 мая до 14. вересня 

в неділі' і сьвята 
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Брухович іцод. від 1. мая до 15. вер. 
до Рлшева, Хирова, Любачева

Кракова і Відня, Берлина, Варшави) 
Янова від 1 мая до 15. вер. будні дни 
а від 16 вер. до ЗО цьвіт. 1901. щоденно

Підволочиск, Бродів гол. дворець} 
„ „ дв. Підзамче

дв. Підзамче

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся ві  ̂ 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно европейскии ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцких ч.

5.) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого рода і розклади Ї8ди.

Ц. к. упр. гад. акц.

Банк
Гіпотечний

Відділ депозитовий
нрпнимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучин, принимає до пере
хована папери нартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституції ях заграничних т. зв.

Депозити сховкові
(8аїе Оерозііз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар дістає в сталевій касї 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під) власним ключем, де безпечно ї 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйнн варядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В А. Шийковеклго.


